3. Cela ¢isla

M 5/3, str. 17-20 )
1 a Narysuj ¢iselnou osu a znizorni na ni uvedena ¢isla.
-9,7,2,-3,0, -6
-9 -6 -3 0 2 7
b Pomoci ¢iselné osy seiad uvedeni cisla podle velikosti od nejmensiho

po nejvetsi.
-5, 20, 0,-20, 15, 5,-10, -6
-20<-10 < 6 < -5 < 0 < 5 < 15 < 20

2 Dopln ¢iselné rady.
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3 Porovnej dvojice ¢isel.
a h £
-10 < -5 94 > 45 -79 > =97
3 > 3 -54 < 45 -1 <0
0 > -9 -13 = -13 -101 < -100
99 > 100 -8 < -6 101 > 100
-17 > 18 20 > -2 -84 < 48
17 < 18 -39 < 39 -5 > -6
1 > -0 0 > -18 -91 < 90
-12 = 12 -19 > -21 -15 < -14
-4 < 4 -1 < 17 25 < 31
-1 < 99 23 > =33 -40 > -45
6 > -11 -10 < -9 -8 < 8
72 > =27 -84 < 80 1 > -99

4 Najdi popisovana Cisla.

KdyZ od tohoto ¢isla odectes 10, ziskds —5.
S

1=

KdyZ k tomuto Cislu prictes 12, ziskds 8.
4

10

Kdy? od tohoto cisla odectes 7, ziskds —7.

0

KdyZ k tomuto Cislu prictes 30, ziskds 13.
=17

KdyZ k tomuto Cislu prictes 13, ziskds 10.
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